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Úvodní slovo starostky obce 
Vážení a milí spoluobčané, čtenáři 

čas neúprosně běží a máme tady druhou polovinu prázdnin a my Vám přinášíme 
druhé číslo zpravodaje v letošním roce.  Letnímu období se říká „okurková sezóna“, 
tzn. že čas plyne tak nějak pomaleji, všichni si užívají dovolenou a odpočívají a 
vlastně se nic zvláštního neděje. Ale opak je pravdou, a tak Vám v tomto čísle 

 
Spálovák 



chceme více představit některé projekty, které jsme teď v létě dokončili, které 
probíhají, či se připravují.  
 
                                                                                                                   
„Rekonstrukce místní komunikace č. 59c v městysu Spálov“ 
 
Realizace projektu s názvem „Rekonstrukce místní komunikace č. 59c v městysu 
Spálov“, byla realizována na základě zpracované projektové dokumentace firmou 
Projekční a inženýrská činnost Groman a spol., s.r.o. se sídlem Bezručova 879, 
Studénka. 
Na základě výběrového řízení byla jako zhotovitel stavby vybrána firma POOR a.s., 
Dubečská 3238/36, Strašnice, Praha 10, IČO: 43005560, která podala nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 1.926.656,86Kč s DPH. Původní termín předání 
staveniště byl 1.10.2021 a realizace do 19.11.2021. Vzhledem k nepříznivým 
klimatickým podmínkám byly termíny dodatkem k SoD č.1 změněny – termín 
předání staveniště 1.3.2022 a provedení díla do 30.4.2022. 
Tato komunikace byla značně deformovaná (rozbitá), na většině míst komunikace 
chyběly části konstrukčních vrstev a byla nedostatečně odvodněna. Pro osobní 
auta byla komunikace již těžko sjízdná a také pro pěší hůře přístupná. Stékající voda 
za deště a tání sněhu vytékala na komunikaci III. třídy, kde v zimním období 
namrzala a vytvářela velmi nebezpečnou ledovou plotnu. 
  
Finální pojezdová plocha komunikace byla navržena z asfaltového  krytu (obrusná 
vrstva ACO) a část trasy komunikace byla u svahu  osazena betonovou palisádou. 
U napojení na komunikaci III/44014 byl osazen dvouřádek z žulové kostky a nově 
vložen, příčně k místní komunikaci, také odvodňovací žlab pro sběr dešťové vody 
z komunikace. Konstrukční vrstvy jsou uloženy na připravenou zhutněnou pláň 
s požadovanou únosností. Materiálem použitým na komunikaci je kryt z ACO, ložná 
vrstva z ACL a ACP, mechanicky zpevněné kamenivo a štěrkodrť.   
Odvodnění komunikace je zajištěno zasakováním do vsakovací rýhy podél celé 
trasy komunikace. Ve vsakovací rýze je uložené PVC flexi potrubí D90 opatřené po 
celé délce vedení geotextílií. Výkop je dosypán výplní štěrkem fr. 8/12 mm. Záhlaví 
štěrkové výplně je překryto propustnou geotextilií. PVC flexi potrubí o D90 je 
napojené přes nově vybudovanou horskou vpusť do stávající kanalizace. Místní 
komunikace je rovněž odvodněna pomocí navržených odvodňovacích a 
příkopových žlabů a navazujících na stávající kanalizační šachtu u silnice III/44014 
opatřenou novou vtokovou mříží, kde dešťová voda následně vtéká do stávající 
kanalizace.   
Účelem stavby bylo zajištění dopravní obslužnosti pro stávající zástavbu rodinných 
domů a zabránění masivního výtoku dešťových vod na komunikaci III. třídy a tím 



zvýšení bezpečnosti silničního provozu a zkvalitnění dopravní infrastruktury. 
Zajistil se tak bezpečný pohyb osob, cyklistů i automobilů i přístup vozidlům IZS. 
Stavba byla ukončena 29.4.2022 a celková cena díla byla na základě dodatku č.2 
stanovena na 1.827.662,05Kč. 
Na realizaci akce byla podána žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj, ale 
v letošním roce nebyla dotace poskytnuta a žádost je vedena jako náhradní. 
 
                         
 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
     
                                        
    
 
 
 
 
                      
 



 
 
 
        
 
 
 
 
  
                                                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                           

 „Městys Spálov, Obnova místní komunikace 24c“ 

 
Realizace projektu s názvem „Městys Spálov, Obnova místní komunikace24c“ 
(Mlýnice), byla realizována na základě zpracovaného technologického postupu 
autorizovaným inženýre Ing. Michalem Slaninou, Frýdek Místek.   
Na základě výběrového řízení byla jako zhotovitel stavby vybrána firma 
SWIETELSKY stavební s.r.o., odštěpný závod Dopravní stavby Morava, Šenov u 
Nového Jičína, která podala nejnižší cenovou nabídku ve výši 5.780.717,09 s DPH. 
Termín předání staveniště byl 11. 5. 2022 a dílo bylo dokončeno 27. 6. 2022.    
Na komunikaci o šíři 2,8 – 3 m byl povrch velmi popraskaný s mnohými 
nerovnostmi, výmoly, výtluky a často i s absencí materiálu.    Při realizaci bylo 
provedeno frézování živičného krytu v tl. 50 mm, očištění 1 500 m příkopů, osazení 
20 m svodnic k zachycení a odvodu vody v příčném směru, vyčištění a vyzdění 
dvou zídek propustku, plnoplošná vyrovnávka z asfaltobetonu, položení obrusné 
vrstvy (ACO) z asfaltobetonu v tl. 50 mm. Celková plocha opraveného povrchu je 
6 965 m2 a délka komunikace je 2 213 bm. 
Celková cena díla byla ve výši 5.780.717,09Kč. 
Na obnovu místní komunikace 24c byla poskytnuta dotace z Ministerstva pro 
místní rozvoj, program podpora a rozvoj regionů 2019+ ve výši 3.476.650 Kč a 
z Moravskoslezského kraje ve výši 1.144.029, -Kč.   
 
 
 

 



                                              
  
     
                                        
    
 
 
 
 
                 
 
                                                                      
 
 
 
 
                                        
 
 
 

 

                                                                           



 

 

Oprava zámecké zdi se vstupní branou. 

Finišují poslední dokončovací práce na opravě části kamenné zdi kolem parku, 
kterou realizovala místní firma STAVBY BALLER s.r.o. Cena dle SoD je ve výši 
3.520.209,03Kč. Navíc bylo kolem podél cesty kolem kostela zhotoveno nové 
věřejné osvětlení, stejně jako u nové vstupní brány, která bude naproti hřbitova.   

 



 



 

Přístavba Základní školy  

Hlavním cílem projektu je realizace přístavby stávající budovy základní školy. 
V tomto novém objektu pak budou situovány odborné učebny a patřičné 
zázemí. Do učeben a kabinetů bude také pořízeno nové odpovídající 
vybavení. 
V současné době je v rámci výstavby hotová spodní stavba (výkop, základové pásy 
a základová deska). Současně s tím byla vybudována ležatá splašková kanalizace 
a část ležaté dešťové kanalizace okolo objektu.  
Dále je provedena výstavba zdiva z bloků Porotherm, a to: 1. NP, 2. NP a příčky 
v 1. NP. Při postupu prací zdění byla souběžně budována výtahová šachta ze 
ztraceného bednění společně se schodištěm (monolit – železobeton.) 
Dále jsou zhotoveny stropy nad 1. NP a 2 NP. Stropy byly provedeny formou 
systémového řešení Porotherm, kde do osazených nosníků byly vloženy MIAKO 
vložky, vše svázáno věnci a zalito betonem.  
Poslední dosud vybudovanou části stavebních prací je vyzdívka vikýřů a tesařské 
konstrukce a příprava na zhotovení střechy.  
 V rámci elektroinstalace byla provedena přeložka NN vedení.  
Doposud je prostavěno 6.288.275,69 Kč.  
Ministerstvo pro místní rozvoj poskytne na tento projekt dotaci ve výši až 
27.000.000,-Kč. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projekt: 
PŘÍSTAVBA ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY SPÁLOV 
je spolufinancován Evropskou unií. 
  

 
 



 

Zateplení a výměna zdroje vytápění Základní školy. 

Již v loňském roce měly být započaty práce na novém zdroji vytápění školy, které 
vyvstalo z důvodu, že dodavatel tepla Zemědělská a.s. Spálov nám vypověděla 
smlouvu. Důvodem byla nutná výměna kotlů za ekologický způsob vytápění. 
Vzhledem k potížím se získáním dotace, byla realizace posunuta na letošní rok. To 
jsme ještě netušili, že loňské potíže jsou jen „slabým odvarem“ těch současných. 
Začátkem roku se začalo pracovat na podlimitní veřejné zakázce, zpracovávaly se 
aktuální rozpočty a projekt byl rozdělen na stavební část (zateplení, střecha, 
rekuperace) a dodávka kotlů. Z výběrového řízení na dodávku kotlů byla vybrána 
firma Ing. David Schiedek z Bolatic. Na stavební část nepodal nabídku nikdo. Proto 
byla opět vyhlášena výzva k podání nabídek na stavební část, kde se přihlásily dvě 
firmy. Jedna byla pro nesplnění zadávacích podmínek vyloučena a druhá těsně před 
podpisem odmítla smlouvu podepsat. Aby bylo možné kotle někam umístit a 
spustit topení  v nadcházející topné sezoně, tak jsme poptali místní nebo zedníky, 
elektrikáře, zámečníky z okolí……a budeme věřit, že v září ve škole zatopíme. 
Rekonstrukce střechy a zateplení části objektu ZŠ tak nejspíš letos nebude. 
Doufáme, že příští rok se situace nějak ustálí a plánovaná rekonstrukce se 
uskuteční, už proto, že je schválená dotace Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 
3.121.326,-Kč a také bychom k financování mohli využít tzv. „kotlíkové půjčky“ ve 
výši 1.800.000,-Kč.  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Další projekty, které jsou před dokončením nebo probíhají, jsou např.: 

Prodloužení vodovodu Spálov na p.č. 485/5. 
Obnova pískovcového kříže na hřbitově. Náklady 163.000,-Kč. Dotace z 
Ministerstva zemědělství ve výši  114 100,-Kč. 
Vrt a rozvod vody na hřbitově. 
Více o nich zase příště. 
 

 Kulturní okénko 2022     

24.4. – Vítání občánků  
15.5. - Den matek  
24.5. – Posezení s osamělými seniory 
28.5. – Kácení máje  
4.6.  -  Den dětí  
24.6. - Kino   
24.7  - Hody  
 
Děkuji všem pořadatelům, členům spolku Tělovýchovná jednota Spálov, Hasiči 
Spálov, Myslivecké sdružení Spálov, zastupitelům, dobrovolníkům a 
zaměstnancům městyse, kteří mají velkou zásluhu na perfektní přípravě a průběhu 
letošních hodů. Děkuji obci Luboměř a Partutovice za zapůjčení stolových setů. 
Děkuji dětem Základní školy ve Spálově a paní učitelce Markétě Krumpolcové, že o 
prázdninách nacvičily moc krásné úvodní vystoupení.  Děkuji všem účastníkům 
Tvoja huba sa kemusi pododá, za ochotu, čas a chuť vystoupit a dobře pobavit 
diváky 😊.  

 Co se chystá dál? 

Ukončení prázdnin KDU-ČSL, 28.8.2022, Panská zahrada 
Vítání prvňáčků 1.9.2022, sokolovna 
Hasičská soutěž 10.9.2022, Panská zahrada 
Volby do Zastupitelstva městyse Spálova 23. a 24. 9.2022 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 8.10.2022 
 



 
Úpravna vody Klokočůvek zmodernizována za 14 milionů 
 
Za čtrnáct milionů byla modernizována a opravena stavební i technologická část 
úpravny vody v Klokočůvku, která zásobuje pitnou vodou Klokočůvek, Luboměř a 
Spálov. V nevyhovujících stavu bylo například zařízení pro čerpání pitné vody do 
vodojemu ve Spálově. Na hranici životnosti byly také stavební prvky objektu stejně 
jako technologické zařízení. Stavba byla zahájena v dubnu loňského roku a 
dokončena před začátkem léta. 
Zdrojem pro výrobu pitné vody je studna v areálu, z níž je voda čerpána do dvou 
akumulací, odkud je po úpravě čerpána do Klokočůvku a vodojemu ve Spálově 
s dalším přečerpáváním do věžového vodojemu, odkud směřuje do obce a také 
přilehlé Luboměře. Roční produkce činí 90 tisíc kubíků pitné vody. 
Stavební část úpravny byla v nevyhovujícím technickém stavu stejně jako 
konstrukce klíčových částí pro úpravu vody, jako jsou akumulační nádrže, potrubí 
nebo armatury. Potrubní rozvody a armatury byly zkorodované a netěsné, 
opotřebená byla také provozní měřidla (vodoměry). Vše je nově vybudované 
z nerezové oceli. Modernizací prošly také telemetrie a elektroinstalace ve stavební 
i technologické části. Vyměněno bylo zařízení strojovny. Kompletně byla 
rekonstruována elektroinstalace. 
    
Komplexní modernizací prošla také venkovní část úpravny vody, která nově 
odpovídá konceptu jednotného vizuálního stylu vodárenských objektů společnosti 
SmVaK Ostrava. Objekt dostal novou fasádu, zateplení a střechu, vyměněna byla 
vstupní brána a před areálem je nově umístěn totem se základními informacemi o 
objektu a jeho významu pro vodárenský systém v regionu. 
V nevyhovujícím technickém stavu bylo zařízení pro čerpání pitné vody do 
věžového vodojemu ve Spálově. Proto bylo technologické zařízení včetně čerpadel 
vyměněno. 
 
 
 
 
 
                                          
 
 
 
                       
 



ŠANCE NA SNÍŽENÍ DLUHŮ-MILOSTIVÉ LÉTO II  
OD ZÁŘÍ DO LISTOPADU 2022 
 
Milostivé léto nabízí zbavení se dluhů bez nutnosti platit náklady exekuce a vysoké 
úroky. Milostivé léto je určeno fyzickým osobám, které mají dluh vůči státu nebo 
jiným veřejnoprávním věřitelům.  

Podmínkou je, aby byl vymáhaný soudním exekutorem a aby daná fyzická osoba 
nebyla v insolvenci Soudní exekutor při splnění podmínek akce pak i bez návrhu 
zastaví exekuci, ale pouze v řízeních zahájených přede dnem 28. října 2021 

Co udělat abychom milostivé léto využili? 

K zastavení exekuce je nutné, abyste během tříměsíční lhůty uhradili původní 
dluh (tzv. jistinu) nebo její část, na kterou je vedena exekuce, a zároveň zaplatili 
paušální náhradu nákladů exekuce ve výši 1815 Kč včetně DPH. Zbytek (tzv. 
příslušenství dluhu) pak bude odpuštěn. 

Aby exekutor zastavil exekuci, musíte mu do 30. listopadu 2022 písemně sdělit, 
že žádáte o zahájení postupu, tedy že žádáte o zahájení postupu podle právní 
úpravy tzv. milostivého léta. 

V případě, že přesně nevíte, kolik jistina činí, požádejte vašeho exekutora 
v doporučeném dopise o vyčíslení aktuální dlužné jistiny, která má být uhrazena 
pro splnění podmínek milostivého léta. Soudní exekutor bude povinen vám do 
15 dnů od doručení písemnosti odpovědět.  

Jaké dluhy spadají do milostivého léta? 

Akce se týká exekučních sporů s veřejnými institucemi. Bude tedy možné se zbavit 
například dluhů vůči dopravním podnikům, technickým službám, nemocnicím, 
energetikám v rukách státu (např. ČEZ), exekučně vymáhaných dluhů vůči 
zdravotní pojišťovně, obcím za nájem v obecních bytech nebo dluhů 
z nezaplacených poplatků České televizi a Českému rozhlasu. 

Jaké dluhy nespadají do milostivého léta 

Ustanovení o milostivém létu se nevztahují na peněžité tresty nebo jiné majetkové 
sankce, které byly uložené v trestním řízení za úmyslný trestný čin, dále na 
pohledávky na náhradu újmy způsobené úmyslným porušením právní povinnosti a 
také na pohledávky věřitelů na výživné a na náhradu újmy způsobené na zdraví. 



Milostivé léto nelze uplatnit ani na daňové a správní exekuce, které jsou vymáhané 
např. celní nebo finanční správou nebo správou sociálního zabezpečení. 

Kde Vám pomohou? 

Občanská poradna Odry, Hranická 1113/48,  
PROVOZNÍ DOBA: pondělí 8.00-16.00, úterý 8.00-14.00, čtvrtek 8.00-12.00, 
pátek 8.00-12.00, telefon 731 228 547, 604 645 378 
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